La UPV aprueba dedicar el nuevo complejo del campus a Georgina Blanes - Información - 28/05/2015

La UPV aprueba dedicar el nuevo complejo del campus a Georgina Blanes

► El consejo social de la Politécnica de Valencia refrendará hoy la medida, que se había pedido desde Alcoy

M. C

■ El consejo social de la Universidad Politécnica de Valencia (UPV) aprobará en su sesión de

hoy dedicar el nuevo complejo del Campus de Alcoy a su fallecida directora, Georgina Blanes. La medida había sido solicitada por la junta de centro local y ahora será avalada por la totalidad de la UPV, según explicó ayer el actual director Juan Ignacio Torregrosa.

Georgina Blanes, como se recordará, fue la primera directora de la Politécnica de Alcoy desde su elección el 1 de julio de 2012 hasta su fallecimiento, el pasado 27 de marzo, a consecuencia de una gravísima y súbita enfermedad.

Precisamente, uno de sus últimos actos públicos fue la inauguración del curso académico y del nuevo complejo lúdico, deportivo y de investigación, por el que tuvo que batallar incansablemente, y que ahora llevará su nombre.



Georgina Blanes y el rector en la inauguración. JUANI RUZ